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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика ЦЭ

В пря мо уголь ном тре уголь ни ке ABC ∠C  =  90°, CH  — вы со та, про ве ден ная к ги по те ну зе,
 ∠BCH  =  30°. Для на ча ла каж до го из пред ло же ний А−В под бе ри те его окон ча ние

1−6 так, чтобы по лу чи лось вер ное утвер жде ние.
 

НА ЧА ЛО ПРЕД ЛО ЖЕ НИЯ
A)  Длина сто ро ны ВС тре уголь ни ка АВС
равна ...
Б)  Длина сто ро ны АС тре уголь ни ка АВС
равна ...
B)  Рас сто я ние от точки пе ре се че ния
бис сек трис тре уголь ни ка ABC
до сто ро ны AB равно ...

ОКОН ЧА НИЕ ПРЕД ЛО ЖЕ НИЯ

1)  
2)  
3)  

4)  

5)  
6)  

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность

букв ле во го столб ца. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца могут ис поль зо вать ся
не сколь ко раз или не ис поль зо вать ся во об ще. На при мер: А1Б1В4.


